
放課後児童クラブらるご
運営・育成評価アンケート結果（保護者向け） R2.9.実施

設問 満足 普通 不満 無回答

1.クラブでの生活や遊びなどにお子さんは満足していますか 85% 15% 0% 0%

2.支援員の子どもたちに対する支援方法や育成についてはいかが
　ですか。

92% 8% 0% 0%

3.普段の保育内容の充実度についてはいかがですか 92% 8% 0% 0%

4.行事等への取り組み（お誕生会・季節行事・おでかけなど）に
　ついてはいかがですか

77% 23% 0% 0%

5.支援員の保護者の皆さんへの対応はいかがですか 92% 8% 0% 0%

6.子育てに関する気になることや悩みなどを支援員に相談すること
  はできますか。また、その対応についてはいかがですか

92% 8% 0% 0%

7.支援員からの説明やおたより・連絡帳による報告などの情報提供
　についてはいかがですか

92% 8% 0% 0%

8.クラブ内外活動での事故・ケガの対応についてはいかがですか 92% 8% 0% 0%

9.おやつの量と内容についてはいかがですか 77% 15% 8% 0%

10.利用時間についてはいかがですか 85% 15% 0% 0%

11.保護者懇談会・茶話会等の実施方法（開催日、開催時間、
　　回数、内容）はいかがですか

46% 46% 0% 8%

12.法人の行事（親子レク等）に対して保護者の皆さんは満足して
　　いますか

54% 31% 0% 15%

設問 できている
できて
いない

無回答

12.について、法人の行事に参加できていますか？ 8% 77% 15%

設問
確認

している
確認

していない
その他 無回答

13.クラブのしおり、災害時の対応、個人情報保護指針を受け取り、
　　確認していますか

100% 0% 0% 0%

設問 満足 普通 不満 無回答

14.クラブのコロナ感染症予防対策についてはいかがですか
　　（マスク、フェイスシールドの着用、消毒、飛沫防止アクリル
　　  パーテーションの使用等）

100% 0% 0% 0%


